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•	Please read this guide before using the device to ensure safe

and proper use.
•	 Images may differ in appearance from the actual product.

Content is subject to change without prior notice. You 
can access the full user manual for more information. Visit 
www.samsung.com to view device information, the latest user
manual, and more.

•	Before using the LED View Cover, make sure it is compatible with
your device.

•	Verify that the NFC function is working properly before using the
device with the LED View Cover or Auto Screen On/Off feature 
active.

•	 If your device is running MDM software or is located near a
metallic object, the NFC function may not work properly.

•	 If you flip the front cover and block the back of the mobile
device, the NFC function may not work properly.

•	Your consumer rights are governed by the law of the country in
which you purchased the product. Please contact your service 
provider for more information.
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Device layout

NFC antenna LED window

Attaching the LED View Cover
Open the LED View Cover and attach it to your mobile device. ( )

Answering or rejecting calls
You can answer or reject a call on your mobile device using the LED 
window without opening the LED View Cover.
To answer a call, drag your finger to the right on the LED window.
To reject a call, drag your finger to the left on the LED window.
To stop an alarm or timer, drag your finger to the right on the LED 
window.

•	You cannot answer or reject an incoming call on the LED
View Cover during a video call.

•	The LED window may not work while wireless charging.

Setting the LED window functions
Using your mobile device, you can create and set the LED images 
to display for contacts during incoming calls or for notifications on 
the LED window.
Download an item from the pop-up window that appears when 
you attach the LED View Cover to the mobile device.

Safety information
Read all safety information before using the device to ensure safe 
and proper use. To view the full safety information, refer to the 
Samsung website.
Use manufacturer-approved batteries, chargers, accessories, 
and supplies

Do not touch the device with wet hands

Do not drop or cause an impact to the charger or the device

The device can be used in locations with an ambient 
temperature of 0°C to 35°C. You can store the device at an 
ambient temperature of -20°C to 50°C. Using or storing the 
device outside of the recommended temperature ranges may 
damage the device or reduce the battery’s lifespan

Prevent the multipurpose jack and the small end of the 
charger from contact with conductive materials, such as 
liquids, dust, metal powders, and pencil leads

Do not allow children or animals to chew or suck the device

Do not disassemble, modify, or repair your device

FCC
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation 
is subject to the following two conditions: (1) This device may 
not cause harmful interference, and (2) this device must accept 
any interference received, including interference that may cause 
undesired operation.
Caution: Any changes or modifications not expressly approved 
by Samsung Electronics Co., Ltd. could void the user’s authority to 
operate the equipment.

LED View Cover (FCC ID: A3L-EFNN930) is limited to use with 
Mobile Phone (FCC ID: A3LSMN930U).

http://www.samsung.com
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•	Veuillez lire le présent guide avant d’utiliser l’appareil afin de 

vous assurer d’en faire une utilisation sécuritaire et adéquate.
•	 Il pourrait y avoir des différences entre le produit réel et 

les images présentées. Le contenu pourrait faire l’objet de 
modifications sans préavis. Pour obtenir de plus amples 
renseignements, vous pouvez consulter le guide d’utilisation 
complet. Visitez le site www.samsung.com pour consulter 
l’information sur l’appareil, obtenir le guide d’utilisation le plus 
récent, et plus encore.

•	Avant d’utiliser le étui LED View, assurez-vous qu’il est compatible 
avec votre appareil.

•	Assurez-vous que la fonction de communication en champ 
propre (NFC) fonctionne correctement avant d’activer les 
fonctions suivantes de l’appareil : étui LED View; fonction 
marche-arrêt automatique de l’écran.

•	Si votre appareil utilise le logiciel MDM ou se trouve près d’un 
objet métallique, la fonction NFC pourrait ne pas fonctionner de 
façon appropriée.

•	Si vous retournez le couvercle avant et bloquez l’arrière de votre 
appareil mobile, la fonction NFC pourrait ne pas fonctionner de 
façon appropriée.

•	Vos droits en tant que consommateur sont régis par les lois du 
pays où vous avez acheté le produit. Veuillez communiquer 
avec votre fournisseur de services pour obtenir de plus amples 
renseignements.
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Présentation de l’appareil

Antenne de 
communication en 
champ proche (NFC)

Affichage à DEL

Installation du étui LED View
Ouvrez le étui LED View et installez-le sur votre appareil  
mobile. ( )

Répondre à un appel entrant ou le refuser
Vous pouvez répondre à un appel entrant ou le refuser au moyen 
de l’affichage à DEL, sans ouvrir le étui LED View.
Pour répondre à un appel, faites glisser votre doigt vers la droite 
sur l’affichage à DEL.
Pour refuser un appel, faites glisser votre doigt vers la gauche sur 
l’affichage à DEL.
Pour interrompre une alarme ou une minuterie, faites glisser votre 
doigt vers la droite sur l’affichage à DEL.

•	Pendant un appel vidéo, vous ne pouvez répondre à un 
appel entrant ou le refuser avec le étui LED View.

•	Pendant la recharge sans fil, il est possible que 
l’affichage à DEL ne fonctionne pas.

Configuration des fonctions de l’affichage à DEL
Avec votre appareil mobile, vous pouvez créer et définir les images 
avec DEL qui s’afficheront pour les contacts lorsque vous recevrez 
des appels entrants ou avec les notifications dans l’affichage à DEL.
Utilisez la fenêtre contextuelle qui s’affiche lorsque vous installez le 
étui LED View sur l’appareil mobile pour télécharger un élément.

Consignes de sécurité
Veuillez lire toutes les consignes de sécurité avant d’utiliser 
l’appareil afin de vous assurer d’en faire une utilisation sécuritaire 
et adéquate. Pour consulter toutes les consignes de sécurité, 
reportez-vous au site Web de Samsung.
Utilisez des piles, des chargeurs, des accessoires et des 
fournitures approuvés par le fabricant.

Ne touchez pas l’appareil avec les mains mouillées.

Ne laissez pas tomber l’appareil ou le chargeur et ne les 
exposez pas à des chocs.

L’appareil peut être utilisé dans des endroits où la température 
ambiante se situe entre 0 °C et 35 °C. Vous pouvez ranger 
l’appareil à une température ambiante variant entre -20 °C et 
50 °C. L’utilisation ou le stockage de l’appareil dans une plage 
de températures différente de celle qui est recommandée 
pourrait endommager l’appareil ou réduire la durée de vie 
de la pile.

Empêchez la prise multifonction et la petite extrémité du 
chargeur d’entrer en contact avec des matériaux conducteurs, 
comme des liquides, de la poussière, de la poudre de métal et 
des mines de crayon.

Ne laissez pas les enfants ou les animaux sucer ou mordiller 
l’appareil.

Ne démontez pas, ne modifiez pas et ne réparez pas vous-
même votre appareil.

Déclaration d'Industrie Canada
Le présent appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada 
applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation 
est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l’appareil ne doit 
pas produire de brouillage, et (2) l’utilisateur de l’appareil doit 
accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage 
est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
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